

陳奕仁點綴司儀 男觀眾入場觀戰

港男決賽 改變重女輕男局面



■今年，「香港先生」司儀班底：陳奕仁（左起）、莊思敏、陳敏之、鄭裕玲、呂慧儀及上屆「香港先生」冠軍羅威廉。

■「香港先生」周末決賽，昨日11位候選港男、5位男女司儀一起見記者。

■鄭裕玲、陳敏之、莊思敏。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「2011香港先生選舉」將於本週六舉行，昨日十一位候選港男、四位女司儀鄭裕玲、陳敏之、呂慧儀、莊思敏，聯同首位節目司儀陳奕仁及去年港男冠軍羅威廉齊出席記者會。去年港男選舉因評判及現場觀眾清一色為女性，惹來有團體在電視城外抗議，認為有性別歧視之嫌，為了從善如流，大會今年除了首次安排男司儀外，又會安排男觀眾入場，而表演嘉賓「草蜢」亦是全男班。

監製衛世輝否認是因去年被投訴才安排男觀眾入場，聲稱是想從善如流及希望有新火花，表示暫時未知男女觀眾的比例，但現場會將男女觀眾分開兩邊坐，讓女觀眾可以放心欣賞，他又透露當晚的泳衣環節，會請來師傅為一眾港男畫人體彩繪。

鄭裕玲期待新火花

十一位候選港男昨日穿上不同顏色的衫出場自我介紹及擺出不同甫士，其中有「甫士王」之稱的黃建東不停轉甫士，果然人如其名；而6號方世傑上到台不知所措，被司儀蔡康年笑他好「Hea」；本身是舞蹈員的9號舒宇，雖然帶有鄉音，但擺起姿勢則有板有眼；而11號歐陽德可能太緊張，不停瞪大雙眼。

由2005年第一屆港男選舉已開始擔任司儀的鄭裕玲，大讚一眾港男經過造型後，比初次見面時醒目的多。她指今年有男觀眾及男司儀陳奕仁更有新鮮感，但不清楚是否因曾被投訴有關。哪姐笑指陳奕仁拍在一班高大的女司儀身旁，出來的效果都幾得意，而且他好笑容又幽默，相信屆時會有火花。

呂慧儀底線唔走光

成為首位港男司儀的陳奕仁，笑謂今次雖



■鄭裕玲覺得今年司儀加入幽默的陳奕仁，一定可以擦出火花。

然是選港男，但身邊全是比他高出一個頭位的靚女，感到好驚，擔心到時雙眼不知望哪裡才好。問到他怕「食波餅」嗎？他笑說：「不怕，只怕人哋介意啫。」問到他屆時會否穿泳褲呢？他自嘲說：「司儀話五十點收視，我就着泳褲，我初步答應，但我驚一着出來，收視會跌返落嚟，不過我都無嘢咗，反正都肥仔，幫到個節目無所謂，我信任監製。」

呂慧儀去年一襲火紅色U字開胸裝晚，被投訴太過性感，她透露今年兩套服裝都性感，底線是唔走光就可以。為了做港男司儀，她透露近日積極減肥，已由早前的一百三十磅減至一百二十幾磅，希望再減多一點，最想做纖體贊助。

等待醫生一聲令下

陳慧琳隨時再「造人」

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳慧琳自3月初小產痛失子女之後，已逐漸走出傷痛，身體狀況進展理想，陳慧琳正待醫生一聲號令，便會再度「造人」，雖然心存驚恐，但勢必再試，希望為「蝦餃仔」劉昇添個伴兒。她剛為「蝦餃仔」慶祝兩歲生日，這位慈母送上愛心擁抱兼吻賀仔仔，溫馨滿滿。

陳慧琳為代言的月餅主持開售儀式，李治廷更獲邀擔任拍攝新一輯廣告，當李治廷示範最新月餅食法給小朋友享用時，該位小女孩只顧着玩味，沒有理睬李治廷，場面搞笑。

陳慧琳經過努力吹噓後，明顯比前消瘦，精神不錯，只是現場冷氣太大，要披上圍巾接受訪問，陳慧琳透露：「目前有110多磅，不想太瘦，希望壯一些，現時仍要繼續調理，服食燉品補身，等到中、西醫都話我fit便再努力『造人』，希望可以快些。（好想盡快有BB嗎？）個心好想，等醫生話Ready好就會開始，雖然好驚，但都要試，未問醫生幾時得。」

擁抱kiss賀仔生日

本月十日是「蝦餃仔」兩歲生日，陳慧琳謂：「沒有特別慶祝，同佢食蛋糕吓吓，佢收到三個蛋糕，食到一發不可收拾，又用手舔蛋糕。」陳慧琳開心說

送了一個擁抱和kiss給佢做禮物，反而蝦餃仔年紀太細，不大懂物質的東西，只要講故事同佢玩已經好開心。早前有學校爆發「猩紅熱」兼出現致死個案，陳慧琳覺得好恐怖，為免兒子有危險所以無讓他返學，暑假亦會留港不出外，但會安排活動給他。

教仔要狠心不可放縱

提到有七歲男童用粗口惡罵父母，陳慧琳表示：「有留意，都驚嚟，唔知點搞。（避免帶蝦餃仔去品流複雜的地方？）盡量，不過我身邊的人好斯文，不會爆粗，電視都唔准播粗口。（屋企人好遷就蝦餃仔嗎？）梗係唔會，咁嘅情況仲就拒，應該狠心些，不能放縱小朋友，他們在學校認識的同學都好重要，同學爆粗都無計。」

至於「鋒芝」婚變，陳慧琳認為他們兩個都好聰明，懂得解決問題去處理小朋友的事，到這個位做父母會好理智。現時陳慧琳會繼續錄音工作，在電影客串一下沒所謂，不想接長途跋涉的工作，要先養好身體，不想太搏。



■陳慧琳與李治廷一起出席推銷月餅。

聽奇異故事心慌慌

楊秀惠上廁要人陪



■梁嘉琪（右起）、司徒法正、謝雪心、楊秀惠、范振鋒為最後一集《詭異檔案》錄影。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊秀惠、謝雪心、梁嘉琪、范振鋒及司徒法正前晚為最後一集《詭異檔案》錄影，眾人還一切切蛋糕慶祝。在大馬路長大的楊秀惠，表示當地有很多奇異故事，所以小時候洗手間也要妹妹陪伴，還不斷問門外的妹妹：「不在在外面？」現時是否要男友相陪呢？她不停地大笑。

說到電視城經常傳出鬼怪事，問她可有遇過？楊秀惠即時連「啾」三聲，她承認聽過很多傳聞，但她不會胡亂聯想。是否不敢拍鬼片？楊秀惠謂也拍過「死人戲」，還要化上「死人妝」，有一次被臨時拉出席這個節目的記者會，師傅（司徒法正）突然遞上一個棺材仔，事後同場的陳偉霆覺得小小不安。

秀惠本月二十日生日，她表示已看過通告，當日要在工作中度過。問到她想起甚麼禮物，是否想收到男友送的戒指？她雖否認，但「恨嫁恨到出口」地說：「見到同事結婚及生BB都好羨慕，但（男友）尚未開口（求婚），有就通知你哋。」

汪圓圓公開戀情

趕盡狂蜂浪蝶



香港文匯報訊（實習記者 陳湘靜）甄子丹姨仔汪圓圓（見圖）昨日出席Cole Haan 2011秋季系列傳媒預展，向傳媒大曬與男友蔡加讚的幸福生活，希望戀情公開後雙方身邊都少些狂蜂浪蝶，但暫時還沒有結婚打算。

當日，汪圓圓聯同專業模特演繹新一季的華麗手袋配飾及鞋履系列，穿着打扮十分有型。她笑說男友還是比較喜歡自己穿得女性化一點。當被問及會否送服飾給男友時，她表示自己在此之前從未幫男仔買過衫，有時買的衣服比較女性化，男友就不會穿。她不清楚哪一種風格適合男友，但隨即又自信地說：「他長得高，應該很容易搭衣服的。」至於會否幫男仔買內衣褲，她覺得會很尷尬，貼身的東西還是自己買比較好。

對於之前於facebook公開自己處於熱戀中一事，圓圓則認為這是開心事，應該和朋友們分享。她說和男友拍拖幾個月來一直都非常開心，但曾經從朋友處獲知有男仔的追求者中傷自己，表示又好笑又無奈。如今戀情已經公開，希望以後不要有同類事情發生。

拍拖不必心急

傅穎先學廚藝



■傅穎整餅有一手，心想首先是要「吓」吓男朋友。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）傅穎昨日「谷胸」出席一個網上節目，與四位參賽者齊齊整蛋糕取悅男士，傅穎笑言整好的蛋糕會給Fans食，因為甜品就是要大家分享，她以前都試過整甜品給男朋友食，由於對方好着重Keep Fit，因此特別整了一個低糖芝士蛋糕給他。問她有沒有整過蛋糕給前绯闻男友羅仲謙食？她尷尬地表示，身邊好多朋友和同事都食過，她和謙仔是同事，對方固然都有試過，不過忘記了他有沒有讚好食。

問她可擔心會嫁不出？她笑說：「不擔心，我現在沒有男朋友，會好好學習廚藝，其實我都識煮中菜西餐，煲湯都可以，之後會再學炮製其他地方的菜式。」

謝霆鋒功夫戲

錢嘉樂讚熱誠

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）錢嘉樂與歐陽靖（MC Jin）主持的武術節目《功夫新星》，首集於前晚進行錄影，惠英紅及梁小熊擔任評判。

久未為無綫主持節目的嘉樂仔笑言這次有份做主持很开心，因自己也是行家，覺得是時候要物色新血，所以一口答應。剛在新加坡與謝霆鋒拍完《逆戰》返港，嘉樂仔大讚霆鋒沒有受婚變影響演出，很多高難度動作都親身上陣，很有拚勁及對功夫戲很有熱誠。嘉樂仔表示拍戲時與霆鋒傾偈，知道霆鋒十五歲入行，今年已三十歲，他可說是睇住他長大，不過並沒有談到婚變的事。問到是否不夠膽問？他否認道：「唔係唔夠膽，而是不想令他分心，他其中一場戲要由五樓躍下。」

日前跟霆鋒同機返港的嘉樂仔，表示見到霆



■錢嘉樂、惠英紅、歐陽靖落足眼力揀「功夫新星」。

鋒翌日又在天台拍廣告，拳打腳踢，似有無窮的力量，覺得他是個有前途的動作演員。

很早前嘉樂仔被周刊拍到攬女，他笑着否認：「一睇就知係假。」他並承認女友仍是湯盈盈。

惠英紅喜見女生參賽

前晚十二位功夫參賽者當中，有兩位女生，惠英紅笑言見到她們就如看到自己。「打女」出身的小紅不諱言動作演員最辛苦，酬勞正不多，雖然香港的動作片最出名，但現時正值「真空期」，謝霆鋒已是最後生的，至於動作女演員更買少見少，因很多時都打得周身痠痛，所以她喜見一班參賽者很有韌力及鬥志，特別是其中一位只得十五歲。由於日內便要趕返內地拍電影，所以小紅只會擔任首兩集評判，之後再回來宣傳新片《武俠》。



■前晚十二位功夫參賽者，其中兩位女生，均有姿勢有實際。